

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Minas Gerais
EDITAL Nº. 530/2014

Retificação do Edital Nº. 505/2014

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho nº. 505/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 21/05/2014, torna pública a retificação:

ONDE SE LÊ:

Localidade Base: Uberlândia / MG

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

JOSE MAURICIO DE ARAUJO SILVA; 11366801; 39

LEIA-SE:

Localidade Base: Juiz de Fora / MG

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

JOSE MAURICIO DE ARAUJO SILVA; 11366801; 39

Clelton Vieira dos Santos
Gerente de Recursos Humanos